

2014年中韩饮食文化交流活动在滨举行

十年“韩流汉风”跨海于滨累硕果

本报11月30日讯(通讯员 王栋 姜延峰 记者 孙秀峰)

11月29日至30日,“2014中韩饮食文化交流活动”在滨州隆重举行。中韩双方先后组织开展了饮食文化展示、学术论坛、料理比赛和大学生联谊等多种文化交流活动,推进了中韩文化的交流,促进了中韩经贸合作进一步开展。

中韩饮食文化交流活动是由山东省社会科学界联合会和韩国世界饮食文化研究院共同举办的一项双向对等交流活动,自2005年至今,已经进行了十年,在中韩双方的共同努力下,取得了丰硕成果。

据了解,中方已先后在济南、青岛、潍坊等地接待了韩国国会议员和农林部、文化观光部40多人,约400多位来自韩国的饮食文化专家学者、大学师生代表、企业家,组织开展了饮食文化展示、学术论坛、民俗展演、经贸洽谈等多种经济文化交流活动。同时,中方400余位文化专家学者、高校师生先后10次赴韩进行交流访问,增进了中韩两国人民的友谊。

在11月29日上午的开幕式上,韩国中央政府国务调整室次官权昌希表示,没有比美食更好的东西了,中方的美食特别是鲁菜,味道非常的棒,中韩双方可以借用饮食这一空间增进双方的文化交流和开展下



来自滨州学院和滨州职业学院的学生正在向韩国高校师生展示饺子的做法。 本报记者 孙秀峰 摄

步合作。最后,权昌希用汉语读了唐朝诗人王之涣《登鹤雀楼》,表达了对中国深厚的感情。

山东省社科联党组书记、副主席杨瑛在开幕式上说,山东和韩国的饮食文化都有着悠久的历史传承和丰富内涵,鲁菜作为中国四大菜系之一,别有风味。而韩国饮食文化也别具一格,特别是韩国料理的研究推广受到了山东人民的喜爱。文化因美食而生动,美食

因文化而精彩,饮食上的“韩流”与“汉风”已经成为两国一幅靓丽风景。

开幕式结束后,中韩双方领导和文化专家学者及高校师生一同参观了展示的餐饮菜品,双方都对对方的菜品赞叹不已。29日下午三点,中韩文化交流料理比赛拉开帷幕,来自韩国斗院科技大学和大邱韩医大学的学生和滨州学院及滨州职业学院的学生进行了料理比赛交流,中方学生教韩国学生

包饺子,而韩国学生教中国学生做紫菜包饭,场面其乐融融,宛若一家人,加深了两国人民的友谊。

30日上午,中韩双方代表一同到黄河三角洲文化产业园、魏氏庄园参观,了解滨州的民俗文化。韩国代表对滨州这座历史文化名城赞不绝口,表示不虚此行。2014中韩文化饮食交流活动的成功举办,推动两国文化交流与合作再上新台阶。

滨州公布首批 畜牧旅游示范点

本报11月30日(通讯员 刘凤民 记者 王茜茜)近日,市畜牧兽医局、市旅游局联合印发了《关于公布第一批畜牧旅游示范点的通知》,16家单位被认定为滨州市首批畜牧旅游示范点。

畜牧旅游业是人们利用畜牧业资源参与农牧作业,享受独特风情,从而实现消费心理满足和经营者经济收益双赢的新型产业。为延伸现代畜牧业发展的空间,滨州市出台了《关于发展观光旅游畜牧业的实施意见》,引导农牧企业通过因地制宜的合理搭配,着力发展观光牧场、生态农场、动物认领、动物表演、民俗体验、产品加工、参观品尝、畜禽衍变、品种展示等方面的旅游项目,既拓宽了畜牧业增收渠道,丰富了旅游资源,达到自然景观、人文景观的和谐统一,有利于推进生态文明乡村建设。

滨州市金天地生态农牧有限公司、邹平县长山西江家庭农场等16家单位被认定为市首批畜牧旅游示范点。据不完全统计,目前滨州市已开发观光畜牧业旅游景点30多个,年接待游客能力达150万人次,带动收益3亿元。

杜氏家族首届祭祖大典暨杜氏祠堂落成仪式举行

132名杜氏宗亲着古装滨州祭祖

本报11月30日讯(记者 王茜茜)“盛世祭祖钟敲响,光前裕后谱华章”,11月30日,滨州杜氏家族首届祭祖大典暨杜氏祠堂落成仪式在杜受田故居举行,着古装,奏隋月,来自东营、淄博、临沂、滨州和河北盐山等地的132名杜氏宗亲代表参加祭祖活动。这是自建国以来,滨州杜氏家族首次采用古礼祭祖,也是杜氏家族自明迁到滨州以来首次合族祭祖。

耳边是一曲曲穆低昂

的隋乐,眼前是穿着隋朝祭服的祭官,132位杜氏宗亲代表站在杜受田故居杜氏祠堂前举行滨州第一届祭祖大典。祭祀活动分为迎灵、上贡品、上香、进献祝帛、上五谷、献酒饌、各地域代表进献花篮、诵读祭文、各地域代表向先祖行礼,共9个部分。此次祭祖大典是滨州杜氏家族自建国以来,首次采用古礼祭祖,也是杜氏家族自明迁到滨州以来第一次合族祭祖。据介绍,目前杜氏家族已繁衍两脉六宗十

五支,传至杜氏家族第26代、杜受田一脉第15代,家族约3万人,主要分布在东营、淄博、临沂、滨州和河北沧州等地。

同时,此次祭祖大典也是为了庆祝杜氏祠堂落成。杜氏宗祠原为杜家三宗二支的家祠,始于三宗二支八世祖杜诗于明朝中后期迁建杜氏大院时建成,是杜家三宗二支族人供奉先祖神主,缅怀先人,进行祭祀的场所。战争年间,毁于炮火,2009年3月,滨城区人民政府修复杜

受田故居,其家祠作为杜受田故居的组成部分得以重新修建。“但是重修后的杜氏宗祠一直空闲着,今年,我们把祖先的灵位、族谱、贡品、祭文以及杜氏家族、宗祠的介绍摆放在祠堂上,也让杜氏宗祠名副其实。”中华杜氏家族宗亲会副秘书长、滨州杜氏宗亲会秘书长、滨州杜氏家族第22世族人杜建廷说。

当天,杜氏家族进行了第十次重修族谱,七千余杜氏后人纳入族谱。

放流徒骇河



11月30日上午,“2014冬季滨城区放鱼活动”在三河湖镇刘甄家村徒骇河段举行。此次共放流草鱼、鲤鱼、鲢鱼、鳙鱼等鱼种29.35万尾,将有效修复徒骇河渔业资源,对保障水源地水质安全,科学提高渔业水域综合生产能力,促进滨城区渔业可持续发展发挥重要作用。

本报通讯员 张文革 记者 孙秀峰 摄影报道

滨州市人民医院召开2014年社会监督员座谈会

邀请社会监督员为医院“问诊把脉”

本报11月30日讯(记者 代敏 通讯员 姜红)

11月28日下午,滨州市人民医院召开了社会监督员座谈会。请到场的各位社会监督员为医院的行风建设和运行发展“问诊把脉”,旨在从中听取各位社会监督员的意见和建议,加强沟通,增进友情。滨州市人民医院徐宏院长对2014年医院工的情况向大家进行汇报。

为了将各位社会监督员的意见和建议更好地落实,滨州市人民医院安排了各职能部门负责人参会,现场听取意见。同时在各位社会监督员的桌子上,都放了一份“社会监督员征求意见表”。现场参会人员为滨州市人民

医院的的发展建设出谋划策,提出了非常宝贵的意见和建议。

滨州市人民医院党委书记崔秀娥说:“希望我们大家能以此次座谈会为纽带,架起一座沟通的桥梁,进一步增强我们彼此之间的友谊,加深彼此之间的理解和信任,更希望大家今后一如既往地支持和帮助市人民医院,我们将不断提高我们医院的医疗服务水平,让更多的群众享受到更加优质的服务,为滨州市卫生事业的发展做出更大的贡献。”崔秀娥并表示认真梳理各位社会监督员提出的意见和建议,制定切实可行的整改措施,抓好落实和执行。



请社会监督员为医院“问诊把脉”。

幼儿早阅读



为让家长有机会近距离地接触到幼儿早期阅读的理念精髓,11月18日滨州高新技术产业开发区青田中心幼儿园邀请“知心姐姐”专家讲座团李亚青老师到我园开展“阅读让成长更精彩”专题讲座。

本报通讯员 邱瑞敏 本报记者 王忠才 摄影报道

挂失

姜建民,男,身份证号 372323196901200733,丢失山东青龙山水泥股份有限公司发放的股权证,声明作废!